



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	16. 06.	6:00 8:00	Na čast sv. Franje 6 (A.B.) Po nakani (Dj. Anić)
Utorak	17. 06.	6:15 8:00	Na čast sv. Franje 7 (A.B.)
Srijeda	18. 06.	8:00	Na čast sv. Franje 8 (A.B.)
Četvrtak	19. 06.	6:15	† Nikola Jadrijević
Petak	20. 06.	7:45	Na čast sv. Franje (A.B.)
Subota	21. 06.	7:00 18:00	† Lily Hellet † Craig Legg (Ćopo)
Nedjelja	22. 06.	10:30	†† Ivka i Ivica Car †† Ljiljana i Vojko Antić

*Nalazimo se u mjesecu lipnju koji je posvećen Presvetom Srcu Isusovu. Molimo „Zlatnu krunicu“ u kojoj ponavljamo zaziv: „Isuse, blaga i ponizna Srca, učini srce moje po Srcu svome“, kako bi se naša srca malo pomalo sve više suobličavala Božanskom Srcu.*

*Drago mi je da mogu još jednom pohvaliti i zahvaliti se dobrim ljudima na organizaciji večere u četvrtak kad smo gledali otvorenje Svjetskog nogometnog prvenstva koje su otvorili Hrvatska i Brazil. To su obitelji Jadrijević, Mirić, Andreis, Puljević, P. Oreb i mnogi drugi koji su svojim radom i priložima pomogli u izvrsnoj organizaciji. Čisti prihod od uaznica i bara bio je R12000. Ovaj prihod ide postradalima u poplavama.*

*Radosno zahvaljujem za današnji ručak obitelji Madjarević, Mladina, Dragojević, Meštrović i još mnogima na pomoći i ljubavi s kojom je sve ovo pripremljeno.*

*Od srca zahvaljujem svima koji su svojim priložima pomogli stradalima u poplavama. Od prošle nedjelje to je obitelj M. Miljak (R2000). Za tu nakanu skupili smo R62100 i kad se tome nadoda početnih R30000 sa računa Župnoga vijeća to je ukupno R92100,00. Ovaj novac ću osobno predati Hrvatskom Karitasu i Karitasu BIH (50% - 50%).*

*Iduće nedjelje, 22.06. idem u Hrvatsku, u posjet svojoj obitelji i Franjevačkoj Provinciji. Vraćam se 01. 08. Kroz to vrijeme u našoj crkvi subotom i nedjeljom bit će redovita sv. Misa na engleskom jeziku koju će predvoditi fr. Michael Austin. U slučaju neke hitne potrebe ili sprovoda obratite se svećenku u vašoj župi kojoj teritorijalno pripadate.*

*Potičem roditelje na dovođenje svoje djece na misu i vjeronauk..  
Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović i Omera Švorinića.*

**PRESVETO TROJSTVO (A) 15. 06. 2014.**

**Pripjevni psalam: HVALJEN I SLAVLJEN DOVIJEKA!**

**BOG KOJI ME NADILAZI**

Neću Boga koji se podlaže mjeri moga mišljenja i koji je stvoren na moju sliku. Hoću stvarnoga Boga i znam da on mora prelaziti granice mojih misli. Vjerujem, dakle, u živoga Boga i njegovu tajnu. Krist, koji ne može lagati, njegov je jamac.

**GOVOR DOSTOJAN BOGA**

Govorimo o tri Osobe, ne stoga što bismo time odgovorili stvarnosti, nego zato da ne bismo morali posve zanjemiti. „Kroza zrcalo“ i „djelomično“ (1 Kor 13,12) govorimo o Bogu; ako čovjek ne može o nečemu govoriti a da ne osjeća nešto što tome odgovara, tada može i nešto osjećati a da za to nema odgovarajućeg izraza... Čak i najdostojnije što o Bogu kažemo ne odgovara stvarnosti, nego je samo izraz naše želje da kažemo nešto što je njega dostojno. Sv. Augustin

**LJUBITI BOGA RADI BOGA**

Kao što po drugom čovjeku možete postati zaista sretni samo ako ga ljubite radi njega samoga, a ne radi svoje vlastite sreće – takav je sličan odnos i između čovjeka i Boga. Boga moramo ljubiti zbog njega samoga, ljubiti ga zato što je on neizmjerljivo blažen, svet i nepojmljivo veličanstven. I samo ako imamo taj odnos prema njemu, samo tada je on zaista i Bog naše sreće, Bog providnosti koja nas ljubi i koja nam oprašta. Ta čudnovata pojava da nešto možemo naći samo onda kad to ne tražimo direktno ni radi vlastite koristi, to je, rekao bih, temeljna struktura ljudske egzistencije.

**Uza mu budi, kod mene stanuj, uza me ostani, o Trojstvo Presveto.**